
Transformador para LED

Mango inferior

Cable de alimentación

Carcasa de motor

Arandela de presión Ø4

Porta carbón

Resorte de carbones

Carbón

Tapa trasera

Campo

R19-SINCO-10X2

R21-SINCO-10X2

R24-SINCO-10X2

Protetor de cable

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

24

944609

944610

Sierra de inglete 10" de 1900 W telescópica compuesta Código: 16869 Clave: SINCO-10X2

Conector

Interruptor de luz

10

11

No. ClaveCódigo Descripción
Tornillo M5x35

Arandela de presión Ø5.5

Tornillo ST4x13

Mango superior

Resorte

Ensamble de interruptor gatillo

Interruptor

Tornillo M5x8

Arandela plana Ø5.5

Tornillo M4x10

Opresor de cable

1

R7-SINCO-10X2

Tornillo ST4x10

2

3

3.1

4

5

6

7

8

8.1

8.2

8.3

9

944592

A A

Tornillo ST5x54R25-SINCO-10X225 944611

R8-SINCO-10X2

R8.1-SINCO-10X2

R8.2-SINCO-10X2

R8.3-SINCO-10X2

944593

944594

944595

944596

R9-SINCO-10X2

R10-SINCO-10X2

R11-SINCO-10X2

R12-SINCO-10X2

944597

944598

944599

944600

R13-SINCO-10X2

R14-SINCO-10X2

R15-SINCO-10X2

R16-SINCO-10X2

944601

944602

944603

944604

R17-SINCO-10X2

R18-SINCO-10X2

R20-SINCO-10X2

944605

944606

944607

944608

R1-SINCO-10X2

R2-SINCO-10X2

R3-SINCO-10X2

944585

944586

944587

R3.1-SINCO-10X2

R4-SINCO-10X2

R5-SINCO-10X2

R6-SINCO-10X2

944588

944589

944590

944591

Tornillo M5x13

10

1

2

3

4

5
6

7

8

11

12

13

14

15
16

17

9

18

19

20

21

2425



Protector de balero

Balero de bolas 608

Armadura

R26-SINCO-10X2

R27-SINCO-10X2

R28-SINCO-10X2

26

27

28

944612

944613

944614

Pasador de bloqueo

Chimenea para polvo

Seguro C

Engrane

Placa de tope de bloqueo

Tornillo M5x10

Balero de bolas 6002

Tapa de caja de engranes

R52-SINCO-10X2

Placa de parada

44

46

47

48

49

50

51

52

53

Sierra de inglete 10" de 1900 W telescópica compuesta Código: 16869 Clave: SINCO-10X2

Resorte del pasador de bloqueo

Terminal macho

42

43

No. ClaveCódigo Descripción

Manga

Deflector

Balero de bolas 6201

Tuerca M6

Tornillo M6x30

Tuerca moleteada especial

Ajustador de profundidades M6x49

Arandela Ø4.5

TornilloM4x12

Bols de recolección de polvo

Carcasa de disco de corte sup.

29

R36-SINCO-10X2

Opresor M6x10

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

944622

B B

R37-SINCO-10X2

R38-SINCO-10X2

R39-SINCO-10X2

944623

944624

944625

ACC

R41-SINCO-10X2

R42-SINCO-10X2

R43-SINCO-10X2

R44-SINCO-10X2

944626

944627

944628

944629

R46-SINCO-10X2

R47-SINCO-10X2

R48-SINCO-10X2

R49-SINCO-10X2

944630

944631

944632

944633

R50-SINCO-10X2

R51-SINCO-10X2

R53-SINCO-10X2

944634

944635

944636

944637

R29-SINCO-10X2

R30-SINCO-10X2

R31-SINCO-10X2

944615

944616

944617

R32-SINCO-10X2

R33-SINCO-10X2

R34-SINCO-10X2

R35-SINCO-10X2

944618

944619

944620

944621

Sujetador de cable

35

26
27

28

29

3031
32

33

34

3637

38

39

40

41

42

43

44

46

47

48
49

50
5152

53

54
5556

39

39



Cuñero 4x4x20R54-SINCO-10X254 944638

Eje

Brida inferior

Arandela de seguridad Ø6

Rueda de guarda móvil

R55-SINCO-10X2

R57-SINCO-10X2

R57-SINCO-10X2

R58-SINCO-10X2

55

56

57

58

944639

944640

944641

944642

Brazo

Resorte

Tapa de baleros

Tornillo M4x10

Tornillo especial M10x108

Perilla con tornillo M6x25

75

76

77

78

79

80

Sierra de inglete 10" de 1900 W telescópica compuesta Código: 16869 Clave: SINCO-10X2

Opresor M8x40

Llave allen

73

74

No. ClaveCódigo Descripción

Perilla con tornillo M12x133

Guarda móvil

Tuerca M4

Resorte

Tornillo M5x10

Tornillo M5x10

Soporte de guarda móvil

Tornillo M8x16 especial

Brida exterior

Disco de corte

Empaque para llave allen

59

R67-SINCO-10X2

Arandela Ø6

60

61

62

64

65

66

67

68

69

70

71

72

944650

C C

R68-SINCO-10X2

R69-SINCO-10X2

R70-SINCO-10X2

944651

944652

944653

ACC

R72-SINCO-10X2

R73-SINCO-10X2

R75-SINCO-10X2

944654

944655

ACC

944656

R76-SINCO-10X2

R77-SINCO-10X2

R78-SINCO-10X2

R79-SINCO-10X2

944657

944658

944659

944660

R80-SINCO-10X2944661

R59-SINCO-10X2

R60-SINCO-10X2

R61-SINCO-10X2

944643

944644

944645

R62-SINCO-10X2

R64-SINCO-10X2

R65-SINCO-10X2

R66-SINCO-10X2

944646

944647

944648

944649

Tornillo M6x14

57 58

60

70

61 62

64
65 66

67 68
71

72
73

74
75

76

77

69

78 79

80

545556

62



63

81

82

83

84

85

86

87

88

89

90

91
92

93

94

95

100

96
97

98

99

101

102

103

88

Punta cónica

Arandela Ø10

Eaccala de bisel

Balero de agujas LM25UU

Empaque

R82-SINCO-10X2

R84-SINCO-10X2

R85-SINCO-10X2

81

82

83

84

85

944665

944666

Tornillo especial M6x14

Barra de conexión

Arandela ondulada

Tornillo especial M5x10

R86-SINCO-10X2

R87-SINCO-10X2

R88-SINCO-10X2

R89-SINCO-10X2

86

87

88

89

944667

944668

944669

944670

R81-SINCO-10X2

R83-SINCO-10X2

944662

944663

944664

Sierra de inglete 10" de 1900 W telescópica compuesta Código: 16869 Clave: SINCO-10X2

Resorte de torsión103

No. ClaveCódigo Descripción

Soporte

Arandela de presión Ø6

Tornillo M6x20

Tornillo M4x6

Soporte de luz laser

Placa de profundidades

Arandela Ø7.5

Sello Ø6.5

Perilla de pasador de bloqueo

Eje de pivote

Manga para resorte

90

R97-SINCO-10X2

Luz laser

91

92

93

94

95

96

97

98

99

100

101

102

944678

D D

R98-SINCO-10X2

R99-SINCO-10X2

R100-SINCO-10X2

R101-SINCO-10X2

944679

944680

944681

944682

R102-SINCO-10X2

R103-SINCO-10X2

944683

944684

R90-SINCO-10X2

R91-SINCO-10X2

R92-SINCO-10X2

944671

944672

944673

R93-SINCO-10X2

R94-SINCO-10X2

R95-SINCO-10X2

R96-SINCO-10X2

944674

944675

944676

944677

Pasador de bloqueo



Placa guía104 R104-SINCO-10X2944685

Tapón de mango

Pie de apoyo

Resorte

Resorte

Palanca de ubicaciónR127-SINCO-10X2

Barra de extensión

122

123

124

125

126

127

128

944704

R128-SINCO-10X2944705

ACC

R124-SINCO-10X2

R125-SINCO-10X2

R126-SINCO-10X2

ACC

944701

944702

944703

Tornillo M6x40

Barra guía

Tapa deslizante

Tuerca M12

Arandela Ø12.5

Arandela ondulada Ø13

Tornillo especial M10x40

Cubierta de la tapa deslizante

105

106

107

108

109

110

111

R105-SINCO-10X2944686

R106-SINCO-10X2

R107-SINCO-10X2

R108-SINCO-10X2

R109-SINCO-10X2

944687

944688

944689

944690

R110-SINCO-10X2

R111-SINCO-10X2

944691

944692

Eje rotatorio

Tuerca M10

Indicador

Tornillo M8x30

R112-SINCO-10X2

R114-SINCO-10X2

R115-SINCO-10X2

112

113

114

115

944649

9446596

Arandela Ø8.5

Plato giratorio

Indicador de inglete

Varilla de bloqueo

R116-SINCO-10X2

R117-SINCO-10X2

R118-SINCO-10X2

R119-SINCO-10X2

116

117

118

119

944697

944698

944699

944700

R113-SINCO-10X2

94469

944639

Sierra de inglete 10" de 1900 W telescópica compuesta Código: 16869 Clave: SINCO-10X2

No. ClaveCódigo Descripción

Mango120

E E

ACC

110

104

106 107

108

109

111

112

113

114

115

116117

118

119120

121

122

123

124

125
126

127

128

105



Mordaza

Brazo de la mordaza

Perilla con tornillo M6x10

Anilla de manga

Soporte de sujeción

Poste de soporte

135

136

137

138

139

140

Perilla con tornillo M6x13134 ACC

ACC

R138-SINCO-10X2

R139-SINCO-10X2

ACC

ACC

944711

944712

R140-SINCO-10X2944713

Tornillo especial M6x25R149-SINCO-10X2149 944722

Tornillo M6x18

Tornillo M4x16

Tornillo especial M6x20

Bloque de soporte

Tornillo M4x12

R142-SINCO-10X2

R144-SINCO-10X2

R145-SINCO-10X2

141

142

143

144

145

944717

944718

Bloqueador

Tornillo M6x25

Perilla con tornillo M6x55

R146-SINCO-10X2

R147-SINCO-10X2

R548-SINCO-10X2

146

147

148

944719

944720

944721

R141-SINCO-10X2

R143-SINCO-10X2

944714

944715

944716

Sierra de inglete 10" de 1900 W telescópica compuesta Código: 16869 Clave: SINCO-10X2

No. ClaveCódigo Descripción

Tuerca M5

Tornillo M5x68

Ducto para polvo

150

Tornillo M6x14

151

152

153

F F

R150-SINCO-10X2

R151-SINCO-10X2

944723

944724

ACC

R153-SINCO-10X2944725

Guía133

Placa de bloqueo

Escala de inglete

Base

Tuerca M8

129

130

131

132

R129-SINCO-10X2

R130-SINCO-10X2

R131-SINCO-10X2

944706

944707

944708

R132-SINCO-10X2

R134-SINCO-10X2

944709

944710

129

130

131

132

133

134

135

136

137
138

140

141

144

145

148

134

145

148


